AYZH

DEpvou e TIG aKTiveG ota onpeia emadng A kat B.

a) Zuykpivoupe ta tplywva PAM kat PMB. Exouv:

e PM kowvn mAeupad

e PA =PB, w¢ epanmTOUeEVA TUNUATA TIOU AyovTal arnod To P mpog tov KUKAO

e OPA=0PB, 616t n Stakevipikr euBeia PO Sixotopei tnv ywvia APB twv epoamtopevwy

TUNUatwv PA kat PB.

Onote ta tpiywva PAM kot PMB €xouv Suo MAEUPEG (0£C pia TTPOG Ol KL TLG TIEPLEXOUEVEC
0€ QUTEG ywvieg loeg (MIM), apa eival toa.
B) ATtO TNV LoOTNTA TWV TPLYWVWV PAM Kot PMB mpokUmtet 6tt PAM = PBM, w¢ ywvieg mou
Bpilokovtal amévavtl and Tnv Kown MAeupd PM twv SU0 Tplywvwy.
Eniong OAP = OBP = 90°, 19Tt oL akTiveg Tou KataAriyouv ota onpeio emadnc eivat KADETES

otic epantopevec eubeiec. Apa MAO = OAP — PAM = OBP — PBM = MBO.



